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Ki nek tart ják az em be rek az Em ber fi át?

Bu da pes ten egy mú ze um má ala kí tott temp lom épü let ben Her-
mann Nitsch li be rá lis mű vész egy sok ko ló ki ál lí tást ren de zett, 
ame lyen egy disz nót fe szí tet tek ke reszt re. Szá má ra Jé zus Krisz tus 
nem az Is ten Fia, Meg vál tó, ha nem csak egy a té mák kö zül, mel  lyel 
jól le het sok kol ni a né ző kö zön sé get. A kö zöm bös em be re ket is 
meg döb ben tet te, hogy a li be rá lis pol gár mes ter a til ta ko zá sok el le-
né re sem zá rat ta be a ki ál lí tást. Va jon ezek az urak ki nek tart ják 
Jé zust, az Em ber fi át? Va ló szí nű leg egy le já rat ni va ló sze mély nek. 
So ha nem gon dol ják vé gig, hogy mi lyen vét ket kö vet nek el az zal, 
hogy a szak rá lis ér zé se ket meg gya láz zák.

Évek kel ez előtt a Jé zus Krisz tus utol só meg kí sér té se c. film mel 
sok kol ták a hí vő né ző ket, akik a film kap csán szem be sül tek az zal a 
tén  nyel is, hogy Jé zus Krisz tus em ber is volt, de so ha nem gon dol-
tuk vé gig azt, hogy mi lyen em ber is volt.

A nyil vá nos mű kö dés ide jén Jé zus te kin té lyét még nem véd te 
hí ve i nek és ba rá ta i nak csa pa ta. Mind ös  sze né há nyan, akik őt meg 
akar ták hall gat ni, töp reng tek el, kit is hal lot tak va ló já ban. Asze rint 
hogy mit ér tet tek meg sza va i ból, ne vez ték Jé zust pró fé tá nak, tör-
vény ta ní tó nak stb.

Ha ma nap ság Jé zus sze mé lyé ről be szé lünk, a te o ló gu so kat az 
év szá zad ok fo lya mán ki ala kult dog ma ti kai de fi ní ci ók kö tik és se gí-
tik, irá nyít ják és el iga zít ják. Saj nos eze ket a de fi ní ci ó kat az át lag 
em ber nem is me ri, ezért a leg na gyobb pél dány szá mú saj tó ter mé-
kek ből tá jé ko zó dik sze mé lyé ről. Fel kell ten ni a kér dést, hogy ki cso-
da Jé zus Krisz tus egy új ság író nak, egy re gény író nak, egy tör té nész-
nek? Egy új ság írót az ér dek li, mi lyen szen zá ci ót le het be lő le csi nál-
ni, te hát a Jé zus sze mé lyé vel kap cso la tos plety kák ra kí ván csi. Egy 
re gény írót min dig a fan tá zia irá nyít ja, asze rint for mál ja alak ja it, 
ami ben ő hisz. Kö vet ke zés képp nem Jé zus alak ja ta nít ja őt, ha nem 
Jé zus alak ját hasz nál ja fel sa ját ta ní tá sa i nak nép sze rű sí té sé re. Ezért 
olyan gaz dag a Jé zus-iro da lom a né met nyelv te rü le ten is, 
Reimarustól kezd ve Pin chas Lapide-ig (né me tül is be szé lő zsi dó 
te o ló gus).
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A tör té nész nek Jé zus az a sze mély, aki ről min den fé le hí vő és 
nem hí vő ada tot, bi zo nyí té kot, do ku men tu mot ös  sze kell gyűj te nie, 
min den írást, ami do ku men tál ja a föl di éle tét. A tör té né szek szá má-
ra Jé zus so hasem lesz Is ten Fia, Meg vál tó, mert csak föl di ka te gó ri-
ák ban gon dol koz nak ró la. Fel tá ma dá sát nem te kin tik tör té ne ti 
tény nek, mert egy más vi lág hoz köt. Cso dá it is csak le gen dák nak 
tart ják.

S ki cso da Jé zus Krisz tus a hí vő nek? Sok kal több, mint egy dog-
ma ti kai de fi ní ció, több mint ku ri ó zum, több mint tör té ne ti sze mély, 
több mint egy rend kí vü li sze mé lyi ség. Jé zus a hí vő nek ka la uz, se gí-
tő, me ne dék.

Ez után fel te het jük ma gunk nak a kér dést, ki cso da ne kem Jé zus 
Krisz tus? Egy ér de kes val lá si té ma, egy tő lem füg get len élet mó dot 
élő ta ní tó, vagy az én ta ní tóm, ba rá tom, me ne dé kem és Meg vál-
tóm? Er re a kér dés re egy szer na gyon ko mo lyan, őszin tén fe lel ni 
kell mind an  nyi unk nak.

Pé ter, a szik la imá ja

Uram! Kér dést tet tél föl, pe dig én vá la szo kat nem tu dok.

Hi tem meg val lá sa mi att szik lá nak ne vez tél, pe dig gyen ge és 
ki csiny hi tű va gyok.

Azt kér ted, tart sam ös  sze az egy há zat, pe dig sok szor én ren dí tem 
meg alap ja it.

Ne kem ad tad a kul cso kat, pe dig meg nyit ni csak te tu dod a szí ve ket.

Krisz tus! Tedd hi te les sé vá la sza i mat, for máld hi te met, erő sítsd 
alap ja i mat, nyisd meg szí ve met. Amen.
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